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TOOLS

m Electric tile cutter (Original manual translation)

Coupe Carrelage Electrique (Notice originale)

E Elektrische Fliesenschneidmaschine (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Corta azulejos eléctrico (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Taglia mattonelle Elettrico (Traduzione dell’avvertenza originale) T C 2 O O
2l Maquina de cortar Azulejos Eléctrica (Traducéo do livro de instrugdes original) Professional Machine
Elektrische Tegelsnijder (Vertaling van de originele instructies)

38 HLEKTRIKOX KOFTHK PLAKIDIVN (METADOPASH ATT'O TIS TTIPQT'OTYTTES OAHTIES)
Elektryczna maszyna do ciecia plytek (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
H Laattaleikkuri (Kdénnos alkuperéisesté ohjeet)

Elektrisk kakelskarare (Overséttning fran originalinstruktioner)
m EnekTpuyecka MalmHa 3a psisaHe Ha nao4dkn (Mpesog Ha opurHanHaTa MHCTPYKLMSA)

m Elektrisk fliseskaerer (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

© FAR GROUP EUROPE

m Masind electrica de téiat pldci de gresie (Traducere din instructiunile originale)
m nekTpuyeckas NANToYHas peska (MepeBos C OPUrnMHaIbHOM MHCTPYKLMN)
Elektrikli darbe kaplama (Orijinal talimatlar ceviri)

Elektrické Fezani dlazby (Preklad z originalniho navodu)

E Elektrické rezanie dlaZdic (Preklad z originalneho navodu)

E “Ynwn maxn TN (MND NMAIRIN NPIMN)

1x“'m.. N ’ .t
m LUl g gbsed sgislond 30T (IJouges a0 Wegdeals Uioadss) ‘1“"‘--'.““1% B «

a s
m Elektromos kélapvago (Forditds az eredeti utasitasok) \} (ol i I’

Elektriéni rezalnik za plos¢ice (Prevod iz izvirnih navodil)
Radiaalne elektriline pbrandaplaadilbikur (Tolge originaal juhiseid)

WA Spindulinis elektrinio grindimo kontdras (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

113515-C-20220324

Elektriskais radialais plaksnu griezéjs (Vertimas is originaliy instrukcijas)

m Elektricni rezac ploCica (Prijevod prema originalne upute)

fartools.com
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Protection thermique - Thermische beveiliging - Proteccion térmica
Protecdo térmica - Protezione termica - Thermal protection

Protection thermique: en cas de Laisser refroidir le moteur Appuyer sur le bouton Redémarrer la machine
surchauffe, le moteur s'arrete Laat de motor afkoelen de réarmement  Start de machine opnieuw
Thermische beveiliging: in geval van  Deje que el motor se enfrie Druk op de resetknop Reinicie la maquina
oververhitting, de motor stopt Deixe o motor esfriar Pulse el boton de reinicio Reinicie a maquina
Proteccion térmica: en caso de Lasciare raffreddare il motore ~ Pressione o botdo de reset Riavviare la macchina
sobrecalentamiento, el motor se Let the engine cooling  Premere il pulsante di reset Restart your machine

detiene Push the safety switch

Proteccdo térmica: em caso de
superaquecimento, 0 motor para
Protezione termica: in caso di
surriscaldamento, il motore si ferma
Thermal protection; in case of
overheat, the motor stops

- J

AN

- J
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Description et repérage des organes de la machine
FIG. A & B

@ Table

Disque

Couteau diviseur
Carter de protection
Interrupteur marche/arret
Bac a eau

Guide parallele

Guide d'angle

Laser

Extension de table
Réglage de I'inclinaison
Différentiel

Protection thermique

0000000000008 0

Poignée de transport

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

Montage du disque
Montage du couteau diviseur
Montage du carter

Montage des extensions

006000686086

Montage des guides

Fonctionnalité de la machine

Mise en marche et arret
Inclinaison de la table

Mise en eau
Faire une coupe droite
Faire une coupe en angle

0000080608

Réglages de la machine

01‘
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Remplacement des consommables

i

@ Disque ( voir assemblage de la machine)

Entretien, recommandations et conseils

Bien nettoyer I'appareil a I'eau apres utilisation.
Essuyer a I'aide d'un chiffon doux.

Utiliser toujours un disque de bonne qualité et non
endommagé

Veillez a ce que le niveau d’eau soit toujours bon.

25/03/2022 09:13



Description and location of machine parts
FIG. A & B

@ Table
Disc
Dividing knife

03]
@ Protective guard
05

8 ‘

On/off switch
@ water tank
Parallel guide rods

07]
@ Angle guide
09

@ Differential

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine

ol [—

>
3 2
< 3
a D
o> o]
3z O
5 =)
% D
® 2

o

=)

Mounting of disc
Mounting of dividing knife
Mounting of guard
Mounting of extensions

006000686086

Mounting of the guides

Functions of the machine

01‘

Start-up
@ Angle of the table

Placing in water
How to make a straight cut
Use of laser

00000806

Settings of the machine

01|
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Replacing consumables

i

@ Disc (see machine assembly)

Maintenance, recommendations and advice

g‘

Wash the machine with water after use. Dry with a
soft cloth. Always use a good quality disc that is not
damaged. Ensure that the water level is always high
enough.
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FIG. A &B
@ Tafel
@ schiff

Splijtmes

03]
@ Beschermmantel
05

Schakelaar aan/af
@ waterbak
@ Parallelle geleider
@ Profielgeleider
Laser
@ Tafelverlenging
@ Afstelling van de hoek
@ Differentieel
@ Thermische bescherming

3]

@ Transporthandvat

1

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine

Montage van de schijf
Montage van het splijtmes
Montage van het carter
Montage van de verlengingen

006000686086

Montage van de geleiders

Functionaliteit van de machine

Opstarten
Hoek van de tafel

Geplaatst in water
en rechte versnijding doen

E
Een schuine snede doen

0000080608

Afstellingen van de machine

gil
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Vervanging van de accessoires

@ Schijf (zie assemblage van de machine)

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen

Het apparaat goed reinigen met water na gebruik.
Afveagen met een zachte vod. Gebruik steeds een
schijf van goede kwaliteit en een niet beschadigde
schijf. Let erop dat het waterniveau steeds goed is.

25/03/2022 09:13



Descripcion y localizacion de los elementos de la maguina
Mesa
Disco
Cuchillo divisor
Carter de proteccién
Interruptor marcha/parada
Depdsito de agua
Guia paralela
Guia angular
Laser
Extension de mesa
Ajuste de la inclinacion
Diferencial

Proteccion térmica

0000000000000

Empunadura de transporte

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina

Montaje del disco
Montaje del cuchillo divisor
Montaje del cérter
Montaje de las extensiones

006000686086

Montaje de las guias

Funcionalidad de la maquina

Puesta en marcha
Inclinacion de la mesa

Llenado de agua
alizar un corte recto

Re
Realizar un corte angular

0000080608

Ajustes de la maquina

01‘
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Cambio de los consumibles

i

@ Disco (véase ensamblaje de la maquina)

Mantenimiento, recomendaciones y consejos

Bien limpiar la maquina con agua después de su
utilizacién. Secarla con un trapo suave. Utilizar
siempre un disco de buena calidad y no deteriorado.
Asegurese de que el nivel de agua esté siempre bien.
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos da maguina
Mesa
Disco
Lamina separadora
Carter de protecao
Interruptor ON/OFF
Reservatoério de 4gua
Guia paralela
Guia angular
Laser
Extensao de mesa
Ajuste da inclinacao
Diferencial
Proteccao térmica

0000000000000

Pega de transporte

conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina

Montagem do disco

Montagem da lamina separadora
Montagem do cérter

Montagem das extensoes

006000686086

Montagem das guias

Funcionalidade da maquina

Accionamento
Inclinacao da mesa

Enchimento
Efectuar um corte recto
Efectuar um corte angular

0000080608

Ajustes da maquina

01|
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Substituicdo de consumiveis

|

@ Disco (ver a montagem da maquina)

Manutencao preventiva, recomendacoes e conselhos

Limpar cuidadosamente o aparelho com agua apo6s
a utilizacdo. Secar com um pano humido. Utilizar
sempre um disco de boa qualidade e ndo avariado.
Mantenha sempre o nivel de d4gua a um valor
correcto.
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina

@ Tavolo

Disco

Coltello divisore

Carter di protezione
Interruttore avvio/arresto
Serbatoio ad acqua
Guida parallela

Guida ad angolo

Laser

Estensione del tavolo
Regolazione dell’inclinazione
Differenziale

Protezione termica

0000000000008 0

Maniglia da trasporto

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaqgio della macchina

Montaggio del disco
Montaggio del coltello divisore
Montaggio del carter
Montaggio delle estensioni

006000686086

Montaggio delle guide

Funzionalita della macchina

Awio
Inclinazione del tavolo

Messa in acqua
Fare un taglio dritto
Fare un taglio ad angolo

0000080608

Regolazioni della macchina

01‘
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Sostituzione dei pezzi di ricambio

|

@ Disco (vedere assemblaggio della macchina)

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

Pulire bene I'apparecchio con I'acqua dopo averlo
utilizzato. Asciugare con uno straccio morbido.
Utilizzare sempre un disco di ottima qualita e non
danneggiato. Verificare che il livello dell’acqua sia
sempre buono
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Beschreibung & Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG. A & B

@ Tisch

Scheibe
Trennmesser
Schutzgehause
Ein/Ausschalter

0806 ‘

Q
wv
wv
™
I
o
[0
>0
Q:
=
1)
<

Parallelfuhrung
Winkelfuhrung
Laser
Tischverldngerung
Schrageinstellung
Differential
Warmeschutz

00000006080

Tragegriff

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine

Trennscheibe einsetzen
Trennmesser einsetzen
Gehéause anbringen
Verldngerungen anbringen

006000686086

Fuhrungen anbringen

Funktionen der Maschine

Einschalten
Schragstellung des Tischs

008

Q
“n
n
®
=
@
5
=
=]
o)
>

Durchfihren eines geraden Trennschnitts
Durchfthren eines Winkelschnitts

00060

Einstellungen der Maschine

01|
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T . B

Auswechseln der VerschleiBteile
| FG.G_ |

@ Trennscheibe (siehe Zusammenbau der Maschine

Reinigung und Wartung

Gerat der Gebrauch mit Wasser reinigen. Mit
weichem Lappen abreiben. Nur Trennscheiben guter
Qualitat und in einwandfreiem Zustand benutzen.
Darauf achten, dass immer genug Wasser im Behal-
ter ist

25/03/2022 09:13
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@ Tpamett

@ Aioxoc

@ Maxaipt koTTRG

@ MpoOTATELTLKO KLBWTLO

@ ALaKOTITNG €kkivnong/dlakoTnc (on/off)
@ Aoxeio vepol

09NYOC XKPAKAC

0dNYo6¢ Ywviag

NéLCep

MpoékTaan Tou TPATTECLOV

POBuLON TNg KALloNng

oz}
®
®
@
@ ALxopLKO
®
@ -
® -
®

o

OepuLKA TTPOCTAROLX

XelpoAafn HETOWOPKG

&PTLVOL KOUTLOD

gUVXPUOAOYNON T X VY

MovT&pLopa Tou diokou
MOVTXPLOUX TOU POXKLPLOU KOTTAC
MovT&pLopa Tou diokou
MOVT&PLOPG TWV TIPOEKTRTEWV

006000686086

MoVT&pLOpG TwV 0dNYWV

AEAELTOVPYLKOTNTX T X VI

©€an oe AeLTOLpYLX
KAlon Tou TpaTTeCL00

oTT0B€TNaN OTO VEPO
&VTE pLx evBeia kOTA
KVTE PLX YWVLRKH KOTIN

0000080608
~ X4

PuBuicelc T X OV

d -
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@ Alokog (BAéTTE guvappoAdynon Tng

HNXOVAG)
gULVTNPNON, LTTODELEEL

d -

KL CUUBOUAE

KaBapioTe KoA& T GUTKELR TOL VEPOD
TPV TN XPNON. ZKOLTILOTE PE éVar HOXAXKO
OPAOUX. XPNOLHOTIOLELTE TIAVTX €V

dloKko KOAAG TTOLOTNTAG KaL OXL pBaxppévo.
dpovTioTE WOTE TO VEPO VXX ELVAL TTAVTX C€

LK(XVOTI'OU]TLKO €TTiTTEdO
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is i oznaczenie elementéw urzadzenia

FIG A & B
Stot
Tarcza

N6z rozdzielajacy
Ostona

Wiacznik praca / stop
Pojemnik na wodg
Prowadnica réwnolegta
Prowadnica katowa
Laser

Rozszerzenie stotu
Regulacja nachylenia
Przektadnia r6znicowa

Zabezpieczenie termiczne

6686696@8@8@@@@8

Uchwyt do przenoszenia

@ Montaz tarczy

Montaz noza rozdzielajacego
Montaz ostony

Montaz rozszerzen

@
03]
0]
D -
0]
@
®

Montaz prowadnic

Unkcje maszyny
@ Uruchomienie
@ Nachylenie stofu

@ Wiaczenie wody
Cigcie proste

2]

Cigcie katowe

00060

Regulacja maszyny

01
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Wymiana elementéw zuzywajacy
@ Tarcza (patrz montaz maszyny)
Konserwacja, zalecenia i rady

Q-

Doktadnie wyczysci¢ urzadzenie woda po uzyciu.

Czysci¢ wilgotna, migkka Scierka. Zawsze stosowac
tarcze dobrej jakoSci, bez uszkodzen. Zwraca¢ uwage
na prawidfowy poziom wody.
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG. A & B
@ Alusta
Levy
Jakotera
Suojakuori
Kaynnistys/sammutus
Vesiastia
Rinnakkaisohjain
Kulmaohjain
Laser
Jatkojohto
Kallistuksensaato
Tasauspyorasto

|
|

Lampdsuojaus

0000000000008 0

Kuljetuskahva

laatikon sisalto
FIG. C

laitteen kokoaminen

Kiekon asennus
Jakoteran asennus
Suojakannen asennus.
Jatkosten asennus

006000686086

Ohjainten asennus
laitteen toiminta
lFG.E |

@ Kaynnistys

‘ 113515-Manual-C.indd 17

kuluvien osien vaihtaminen
@ Kiekko (katso laitteen kokoaminen)

huolto, suosituksia ja ohjeita

Puhdista laite vedelld perusteellisesti aina kayton
jalkeen. Pyyhi pehmealld kankaalla. Kayta aina
hyvalaatuisia vaurioitumattomia kiekkoja. Varmista,
ettd veden taso on oikea.
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A Beskrivning och markning av maskinens delar
FIG. A & B

@ Bord

Skiva

@ Klinga

@ skyddskapa

@ Start-/stoppbrytare
@ Vattentrag
Parallellanhall

|
i

5]

o

Bordsforlangning
m Installning av lutningen
Differential
@ Termiskt skydd

o900

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen

'
=
Q
>
[v)

°
o
=
=
>0
Q
>
o
—
Q

(o]

Montering av skivan
Montering av klingan
Montering av kapan
Montering av férlangningarna

006000686086

Montering av anhallen

Maskinens funktion

Start
Lutning av bordet

008

s
—
—
™D
>
=
=
[}
=
wv
@

Gora ett rakt snitt
Gora ett vinkelsnitt

00060

Maskinens installningar

011
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Byte av forbrukningsmedel

@ Skiva (se montering av maskinen)

Underhall och rekommendationer

Tvatta maskinen noggrant med vatten efter an-
vandning. Torka med en mjuk trasa. Anvand alltid
en skiva av god kvalitet och utan skador. Se till att
vattennivan alltid &r lagom
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OnyicaHne 1 MECTOIOJIOXKEHNE HA YaCTUTE HAa MalliHATA
FIG. A & B

I'bCKa

Huck

Pazpensmo ocrpue

KapTep 3a 3ammra

ITpexbcBad cTapTHpaHe/cimpaHe
Cbp13a Bojia

HanpasnsBaia napanenna yact
HanpasnsBaia »riosa yact
Jlazep

TPa3mmmpenue Ha JbcKa
Hacrpoiika Ha HaKJIOHa
ucepenuman

TepmmaHa mpoTeKIus

0000000000000

@ JIpbKKa 3a TpaHCHOPTUPaHe

HPXKAHUE HA K Ta
FIG. C

C.

BAHC Ha MallliHaTa

@ MoHTax Ha jucKa

@ MoHTax Ha pasfeJsio ocTpue
@ MonTax Ha KapTep

@ MoHTaX Ha pa3lIpeHUsITA

@_
@_
@_
@® M

OHTa Ha HallpaBJIsIBAallIATE YaCcTU

VHKIIMOHMPAHE HAa MalllnHaTa

@ ITocraBsine BB BOiaTa
@ M3BbpiBane Ha IpaBo psizaHe
@ M3BbpiuiBane HA BrIIOBO pA3aHe

MallluH

‘ 113515-Manual-C.indd 19

I

II0/IMsIHA HA KOHCYMAaTHUBUTE

@ Jluck (BuxKTe criao0siBaHe Ha MalllMHATA)

IIOIIPBKKA, IPEIIOPHKU 1 CbBETHU

Jlo6pe noyucreTe anapara c Bofia cief U3I10J3BaHe.
M36bpuere c noMoniTa Ha MeKa K'bpia. Bunaru
n3N0J13BalTe He3aXaOeH JIUCK ¢ JOOPO KayecTBo.
BHuMaBaiiTe HUBOTO Ha BOJIaTa 1a € BUHATH
JOCTaTBYHO
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG. A & B

@ Bord

Skive

@ Spaltekniv

@ Beskyttende hus

@ Start/stop kontakt

@ vandbakke

@ Parallelstyr

@ Vinkelstyr
Laser

Forleengelse af bord
m Indstilling af haeldning
Différentiel

@ Termisk beskyttelse

|
i

12 5]

0006

@ Handtag til transport

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen

Montering af skive
Montering af spaltekniv
Montering af hus
Montering af forlaengelser

006000686086

Montering af styr

Maskinens virkemade

Opstart
Bordets haeldning

edsaenkning i vand
ve et lige snit

N
L
Lave et snit i vinkel

a
a

0000080608

Maskinens indstillinge

011
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Udskiftning af forbrugsartikler
@ Skive (se samling af maskinen)
Vedligeholdelse, anbefalinger og gode rad

Renger apparatet grundigt med vand efter brug. Ter
af med en bled klud. Brug altid en skive af god kva-
litet, der ikke er beskadiget. Sgrg for at vandstanden
altid er korrekt.
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Descrierea si identificarea organelor de masina
Masa
Disc

Cutit divizor

Carcasa de protectie
Intrerupitor pornire/oprire
Rezervor de apd

Elemente paralele de ghidare
Elemente unghiulare de ghidare.
Laser

Extensia masei

Reglajul inclinatiei

Diferential

Protectie termicad

0000000000000

Maner pentru transport

continutul cartonului
FIG. C

asamblarea masinii

@ Montarea discului

Montarea cutitului divizor
Montarea carcasei

Montarea extensiilor

@
03]
0]
®
0]
@
®

Montarea elementelor de ghidare

functionarea masinii

@ Punere in functiune
@ Inclinatia mesei

2]

@ Introducere in apa
Executare tdieturd dreaptd
Executare tdieturd in unghi

00060

Reglajele masinii

01
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Inlocuirea consumabilelor

@ Disc (vezi asamblarea maginii)

intretinere, recomandadri si sfaturi

Q-

Dupd utilizare, cldtiti bine aparatul cu apa. Stergeti cu
ajutorul unei carpe moi. Utilizati, intotdeauna, un disc
de buna calitate, care nu prezintd defectiuni. Verificati
ca nivelul apei si fie Intotdeauna cel corect.
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OIMICAHNE 1 MAPKIPOBKA 3JIEMEHTOB MAIINHbI
FIG. A & B

Cron

Huck

Hox-paspenurens
3amuTHBIN KOXYX
Ilepexnroyaresb BKII.-BBIKI
Bopsinoint 6ak
ITapannenpHble HAPABISIONINE
YriioBble HanpasJsiIoIue
Jlazep

Pacumpurenn crona
PerynmpoBka HakIOHa
udpepenuman

Tennosast 3amura

0000000000000

Pyuxa pi1s TpaHCIOPTHPOBKM

Conep>KuMoe KOpOOKH

FIG. C

COOpKa MaIIHHbI

@ MoHnTax 1 ncka

@ MoHTax HOXKa-pa3feuTels
@ MoHTax Koxyxa

@ MoHTaX pacumpuTeei

960

@ Monrax nanpassonyx
DYHKIOHATLHOCTh MAIINHbI
@ Bamyck

@ Haxkinon cromna

2]

@ ITorpyxeHnue B BOgy
@ Peska o npsimoit
@ Peska nop yriiom

000

C€r'YJIMPOBKA MAILIMHbI

01|
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. B

3aMeHa DACXOIHBIX MaTEpHUAJIOB

([ FG.G |
@ Juck (cM. CO0pKY MallnHbI)

YycTKa M TEXHUUECKOE 0OCIYKUBAHUE

TiaTebHO HPOMBITE BOJION YCTPOICTBO MOCIIE
ncnons3oBanust. [IpoTepeTs MATKON TKaHBIO.
Bcerpa ncnonbs3oBatTh JUCK XOPOIIETo KavyecTBa U
HENOBpEKJIeHHbIN. Beerga KonTponupyiire, 4To0b1
YPOBEHB BOABI GBI COOTBETCTBYIOIIAM

25/03/2022 09:13



Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
Tabla
Disk
Bolme bigagi

Koruma karteri
Baglat/Durdur anahtari
Su haznesi

Paralel kilavuz

Ac1 kilavuzu

Lazer

Tablanin uzatilmasi
Egim ayari
Diferansiyel

Termik koruma

0000000000000

Tagima kulbu

Kartonun icerigi

FIG. C

Makinenin montaji

Diskin takilmasi
Bolme bigaginin takilmasi
Karterin takilmasi

Uzatma boliimlerinin takilmasi

006000686086

Kilavuzlarin takilmasi

Makinenin kullar

@ Calistirma.

@ Tezgahin egimi
@ Suya batirma

Dik bir kesim yapin

2]

Acil1 bir kesim yapin

00060

Makinenin ayarlari

01
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Tiiketim malzemelerinin degistirilmesi

@ Disk (makinenin montajina bakiniz)

Bakim, tavsiyeler ve ogiitler

Q-

Cihazi kullandiktan sonra suyla iyice temizleyin.
Yumusak bir kumag parcasiyla kurulayin. Daima kaliteli
ve hasarsiz bir disk kullanin. Su seviyesinin daima
yeterli diizeyde olmasina dikkat edin
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Vyména komponenti

Popis a onaceni soucdsti stroje

FIG. A & B

i

Nastaveni sklonu
Diferencidl

Tepelnd ochrana

@ Deska @ Kotou¢ (viz montdz stroje)

@ Kotou¢

@ Délici ntz tidrzba, doporuceni a rady

@ Ochranny karter

@ Spinac start/stop @ )

@ NédrZka na vodu Po pouziti dobie vycistéte stroj vodou. Osuste ho jem-
@ Paralelni vedeni nym hvadfﬂ}en'l. Vidy pouzivejte kvalitni a nepovékozen)’/
@ Uhlové vedeni ls(;))rt;)\lllrfa Dévejte pozor, aby byla hladina vody vzdy
@ Laser '

@ Extenze desky

®

@

®

1]

®©

@

Pienosné drzadlo

Obsah krabice

47 stroie

Montaz kotouce

Montdz délictho noze
Montaz karteru

Montaz extenzi

006000686086

Montaz vedeni

Chod stroje

01|

Spustén{
@ Sklon desky

®

o
=]
=
S
[¢]
=
o
=)
<
o
o
~<

Tvorba pravého fezu
Tvorba tihlového fezu

00060

sefizeni stroje

01|

‘ 113515-Manual-C.indd 24 25/03/2022 09:13



is a oznacenie sucasti stroj:

FIG A & B
Doska
Kota¢

‘.

Deliaci n6z
Ochranny karter
Spinac Start/stop
Néadrzka na vodu
Paralelné vedenie
Uhlové vedenie
Laser

Extenzia dosky
Nastavenie sklonu
Diferencidl
Tepelnd ochrana

0000000000000

Prenosné drzadlo

Obsah krabice

47 stroia

Montaz kotica

o)
@
03]
0]
D -
0]
@
®

Montdz deliaceho noza
Montaz karteru

Montaz extenzii

Montaz vedenia

Montdz stroja

01|

Spustenie
@ sklon dosky

@ Ponorenie do vody
Tvorba pravého rezu

2]

Tvorba uhlového rezu

00060

Nastavenie stroja

01|
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Po pouZitie dobre vycistite stroj vodou. Osuste ho
jemnou handri¢kou. VZdy pouZzivajte kvalitny a
neposkodeny kotic¢. Davajte pozor, aby bola hladina
vody vzdy spravna
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alkotdelemeinek leirdsa és beazonositdsa

FIG A & B
Asztal
Téarcsa

Elvalaszto kés
Védblemez
Indit6/ledllité kapcsold

Viztartaly
Parhuzamvezetd
Szogvezetd
Lézer
AsztalbGvités

Délésszog-bedllitds
Differencidl
Hoszigetelés

6686696@8@8@@@@8

Fogantyt

A doboz tartalma

FIG. C

A gép Osszeszerelése

@ Tarcsa felszerelése

Elvilaszto kés felszerelése
VédGlemez felszerelése
Bévitések felszerelése

@
03]
0]
D -
D -
@ -
®

VezetGk felszerelése

A gép miikodése

@ Beinditds
@ Asztal d6lésszoge

A gép beillitdsa
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Fogyodanyagok cseréj

@ Tércsa (1d. A gép Osszeszerelése)

Karbantartds, javaslatok és tandcsok

Q-

Haszndlat utan alaposan mossa le a gépet. Torolje le
puha ronggyal. Mindig haszndljon jé min&ségii €s hiba-
mentes tarcsat. Ellendrizze, hogy a viz szintje mindig
megfeleld legyen
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is in oznacitev sklopov strojz

FIG A & B
Miza

Disk
Lo¢ilni noz

Zascitno ohisje
Stikalo delovanje /stop
Posoda z vodo
Paralelno vodilo
Kotno vodilo

Laser

Podaljsek mize
Nastavitev nagiba
Diferencial

Termi¢na zasCita

6686696@8@8@@@@8

Transportni rocaj

Sestava stroj:

Vsebina kartona
FIG. C

Ontaza diska
MontaZa lo¢ilnega noza
Montaza ohisja

o)
0]
®
@ Montaza podaljskov
S -
Q-
@ -
0g]

Montaza vodil

Funkcionalnost stroja

1

@ Vklop delovanja
@ Nagib mize

2]

~
=
9
S
<
o)
(=N
a

Narediti raven rez

Narediti rez pod kotom

00060

Nastavitve stroja

01
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java potrosnih delov

@ Disk (glej sestavo stroja)

Vzdrzevanje, priporocila in nasveti

Q-

Po uporabi aparat dobro ocistimo z vodo. Obrisemo z
mehko krpo. Vedno uporabljamo disk dobre kakovosti
in neposkodovan. Pazimo, da bo nivo vode vedno
ustrezen
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B

@ Laud

Ketas

@ Jaotusnuga
Kaitsekarter
Kaivitamis/seiskamislaliti
@ Veevann
Paralleeljoonlaud
Nurga joonlaud
Laser

Laua pikendus
Kalde reguleerimine
Diferentsiaal

|
|

0806

Termiline kaitse

00000006080

Kandmiskaepide

FIG. C

masina kokkupanek

2]

Ketta kokkupanek

@ Jaotusnoa kokkupanek
@ Karteri kokkupanek
Pikenduste kokkupanek

o4
@ -
@ -
@ -
@ Joonlaudade kokkupanek

Masina funktsionaalsus

Kaivitamine
Laua kallutamine

008

oy
—
—
D
~
QD
[
—
3
>
(0]

Sirgldike teostamine
Nurkloike teostamine

00060

masina seaded

01‘
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kuluvate osade asendamine

@ Ketas (vaadata: masina kokkupanek)

hooldus, soovitused ja nouanded

Masin peale kasutamist korralikult veega pesta. Kui-
vatada pehme riidelapiga. Kasutada alati materjalide
tdotlemiseks ettendhtud ning kahjustamata ketast.
Jalgige, et veetase oleks alati
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Masinas sastavdalu apraksts un uzstadiSana Aizvietot patérétas sastavdalas
FIG. A & B

Galds @ Disks (skatit maSinas montazu)

Disks
Nazis dalitajs apkope, rekomendacij

Aizsargapvalks @
Sledzis ieslégSanas/izslegSanas )
Udens tvertne Labi iztirit aparatu ar Gdeni pirms lieto§ana. Méginat
Paralela virzosa dala ar mikstas lupatinas palidzibu. vienmér izmantot labas
kvalitates diskus, kas nav bojati. Uzmaniet, lai tdens

Lenka virzosa dala s T > o
s 4 Iimenis vienmér biitu normas ITment

Lazers

Galda pagarinajums
Slipuma reguléSana
Diferencials
Termala aizsardziba

o)
@
03]
0]
05)
0c)
07)
jog]
@
®
®
@
®
@
®
16)

Transporta rokturis

kastes saturs

FIG. C

masinas montaza

Diska montaza

2]

Dalitaja naza uzstadiSana
Apvalka uzstadiSana

Paplasinajumu uzstadiSana

02}
®
4]
®
oc}
07}
@ VirzoSo dalu uzstadiSana

nkcionalitate

I u
(FG.E____________________________ |
@ Iedarbinasana
@ Galda slipums

@ IelikSana Gdent
Veikt taisnu griezumu

2]

Veikt lenka griezumu

00060

Masinas reguléSana

01
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raSymas ir masinos detali

FIG A &B

Plokste

Diskas
Skirstomasis peilis

Apsauginis karteris
Veikiantis/sustojes pertraukiklis
Vandens bakas

Paralelinis orientyras

Kampinis orientyras

Lazeris

Plokstés iStiesinimas
Nuozulnumo suderinimas
Diferencialai

Siluminé apsauga

o)
@
03]
0]
05)
0c)
07)
jog]
@
®
®
@
®
@
®
16)

Transporto rankena

Kartono sudétis

FIG. C

Masinos surinkimas

Disko sumontavimas
Skirstomojo peilio sumontavimas
Karterio sumontavimas

o1
02
03
@ Itiesinimy sumontavimas
D -
D -
D -
o2

Kreipiamyjy detaliy sumontavimas

oimas, greicio reguliavimas
@ ljungimas
@ Plokstés nuozulnumas
@ Vandens jjungimas
Atlikti deSinjjj kontiirg

Atlikti kampinj kontiirg

0°)
0]
07)
og]
®

Masinos reguliavimas
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jamyjy produkty pakeitimas

@ Diskas (ziaréti maSinos surinkima)

Priezitra, rekomendacijos ir

Q-

Gerai iSplauti vandens aparatg po vartojimo. Nusau-
sinti §velnia medziaga. Visada naudoti geros kokybes
ir neapgadintg diska. Patikrinkite, kad vandens lygis
visada buty geras.

25/03/2022 09:13




Tension et fréquence assignée: 3asaHHOE HanpsKeHNe 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Sppoepd! s0iodlls skl 2
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: !
ONOMASTIKH TASH KAl SYXNOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHCyMMpaHOo HanpeskeHie 1 YecToTa : 9
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3agaHHas MOLLIHOCTb! )
Nominal power: Tahsis edilen glgc: 2 ]
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon: s g £
Potencia fijada: Predpisany vykon: ég £ 325|g
_ Potenza assegnata: .A¥pIn M2 _fse &% §§g§ 0
||=_||. Poténcia assinada: Sgeeepdliadl p2s3 mgg £scc | o
= | Onbelast toerental: Névleges teljesitmeny : IocESaa= A 383 |2
ONOMASTIKEH ISX¥Z Dolo¢ena jakost: SeSSER®. 0833 =
PREDKOSC NA BIEGU JALOWYM: KoHcyMMpaHa MOLLHOCT: Sg gEZ Sz 27 S
Teho: Maaratud voimsus. E2owoc8Egan | &
Angiven effekt: Nustatyta galia 5.5_35@2%@&25 g§
Anfert styrke: Noteikta jauda ZE23355880E%
Putere de lucru; Nazivna shaga: »28BL38580 83
Puissance assignée: 3afaHHas MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen gug:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon: o
_ Potenza assegnata: .A¥pIN M2 g2 < =
||§||, Poténcia assinada: Sgpoepd! 55430 Lef3 @
m—=' | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : Z=CE =
ONOMASTIKEH ISXEZ ! Dolocena jakost: = 33 B
PREDKOSC NA BIEGU JALOWYM: KoHcymupaHa MolHocT: 8few °
Teho: Méaéaratud voimsus. wSES
Angiven effekt: Nustatyta galia gggg
Anfort styrke: Noteikta jauda E2ssg
Putere de lucru: Nazivna snaga: WL O
Vitesse a vide: CKopOCTb BpaLLeHWs Ha XOJI0CTOM XOAy-
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: -
@ Velocidade no vacuo: Foladl e 3g o) g
Leerlaufdrehzanhl: Ures sebesség: =
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: e
Predko$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha npasHu 060poTu: N
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
1S
1S
<
&
=3
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Dimensions table :
Dimensions of table :
Tischabmessungen :
Dimensiones mesa :
Dimensioni tabella :
Dimens0es da mesa :
Afmetingen tafel :
AIASTASEI TPATTEZIOY :
Wymiary stolu :
Mittapoyta :

Bordets storlek :
Bordets mal :
Dimensiuni masa :

Pasmepsbl ctona -
Tablo boyutu :
Rozmér stolu :
Rozmery dosky :
NNy nTn

8 Jslkl sl i

Az asztal mérete:
Dimenzije ventilatorja:
Pasmepw Hannota:
Ketta suurus :
Stovo matmenys :
Galda izméri :
Tablica dimenzija:

400 X 500 mm

Poids :
Weight :
Gewicht :
Peso :
Peso :
Peso :
Gewicht :
BAPOS :
Masa :
Paino :
Vikt :
Veegt :
Greutate :

Bec :

Agirlik
Hmotnost :
Hmotnost :
Vekt:

oo

Suly :

Teza :

Terno
Raskus
Svoris

Svars

Tezina

12,5 kg

pPA

Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presion acustica :
Livello di pressione acustica :
Nivel de pressao acustica :
Niveau akoestische druk :
STAOMH HXHTIKHS TTIESHS:
Poziom mocy akustycznej :
Kayta kuulosuojaimia:
Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YpoBeHb akyCTUYECKOro AaBNEHNS.

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

‘st pond! b 0aJ) ssmpe

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHl/ILLI,e Ha aKyCTUYHO HanaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

92 dB (A)

wA

Niveau de puissance acoustique :

Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:
Nivel de poténcia acUstica:
Niveau akoestisch vermogen :
ETTITIEAO IEX'YOS HXOY:
Poziom mocy akustycznej :
Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLIHOCTW 3BYKa .
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

etoa! ssmoe

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHuLLe Ha BUOpaLmK :
HelivBimsuse nivoo
Triuk8mo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvuc¢ne snage:

105 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur

Incertitude

Puissance acoustique LWA

Incertitude

AVIDE
105 dB
3

92 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201

et 1SO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces vides a
grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

113515-Manual-C.indd 34

25/03/2022 09:13



Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvénd skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HazeHbTe 3alMTHbIE OYKY
Guvenlik gozllkleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Blas el

Viseljen védbszemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

Aa Ce n3nonseat 3alnTHM o4mna :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma maéscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnupatop -

Toza karsli maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stgvmaske:

Dlopdd oalosa ¢ 103 ouad

Viseljen porvédé maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
;I,a Ce 13noN3Ba 3alMTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od prasine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccédo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bér horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaZeHbTe CpesCcTBa 3BYKOBOW 3aLLMTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:

Bruk herselsvern:

cstodd! baus Bt pud

Viseljen flilvéd6t

Nositi zasito uses:

,D,a Ce 13MNoN3Ba CNYXOBU 3alLNTHM CcpeacTBa:
Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccao :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPQONTAS TANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatku
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

olhd3 peod

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce nanonseart npegnasHn pbkasuumn @
Kandke kindaid

Muveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrugdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHIH:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

L&s anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHVMaTENbHO NPoYNTaTE CAeaytoLmMe MHCTPYKLMM |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :

Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Les bruksanvisningen fer bruk:

el Jos slaeds <) sl

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpouyeTeTe ykasaHWsTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Procitati upute prije uporabe:
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Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : Bd

A Gevaar : Veszély
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczihestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

Z

Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem

N&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTTOKEITAI SE ANAKYKAQSH
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

NoanexuT nepepaboTke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

CNS VIS JIUNSEETE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

RecycIaFe des déchets : ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit dolvent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

Cces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingféahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQZIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeLmkmnpalLy ce onakoBKy NOANEXAT Ha PeLMKANpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO ynakoBka NOAAEXMT BTOPUYHOMN nepepaboTke
Geri dontisiim Geri doniistlrilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelhé podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Ueg oish sUefdses Ul Ul 18 Uoasg egose Jlp 148 Uoasg,
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

@

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
EYPQTTAIKH SYMMOPDQSH
Zgodnosc¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBME €BPOMNENCKMM CTaHAapTaMm:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

Europeisk konformitet

Seonsld] elbualpdd Golks

evropska ustreznost :

europai megfelel6ség :
CboTBETCTBME C eBpOI‘IeVICKI/ITe HOPpMW :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normuy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost
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®

DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY

DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI

OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING

DRIvsh symmorwvshzsymmerwvshz

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
Jonynoanncanmnar
Undertegnede
Subsemnatul,

9, meeno;inmcagmmmﬂ,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirasgs

Déclare IE)ar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara_ pela presente que,
Forklarar harmed at
3asBsBa C HaCTOALLOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLWM NOATBEPXAAFO, H4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Jex LISt COOTBETCTBUA
SAMSVARSERKLZRING

Uygunluk beyani

3 Golballo cooac!

PROHLASENi SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

[JeknapaLps 3a CbOTBETCTBME C HOPMUTE
1IZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KATQOI YTIOTE[PAMMENOS,
NizSie podpisany
Undertegnede,

a|'4l,£ Ssad!

ATuIler L.

Podpisani,
Apaksa Parakstules
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =
OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten etta,
Dhignei me thn Parogsa
tymto vyhlasuje, ze

Pareiskia, kad,

Ar S0 agllecma, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

AU s 1olye el
kﬁ“eifentlzérﬁ,ﬁ"égcy“a” Kesziilék 1zjavija da,

Coupe carrelage électrique / Electric tile cutter / Elektrische fliesenschneidmaschine / Corta azulejos eléctrico / Taglia mattonelle elettrico / Maquina de cortar /
Azulejos Eléctrica / Elektrische Tegelsnijder / HlektrikoR kofth plakidivn / Plakidivn / Elektryczna maszyna do ciecia plytek / Laattaleikkuri / Elektrisk kakelskérare /
EnexTpuyecka Maluva 3a paisare Ha nnoukv / Elektrisk fliseskeerer / Magind electrica de taiat pldci de gresie / Snexrpudeckan nantounas peska/ Elektrikli darbe kaplama /
Elektrické fezani dlazby / Elektrické rezanie dlazdic / onwn maxwn i /.ol ¢ skied ssishosd 81 / Elektromos kélapvago / Elektricni rezalnik za ploscice /
Radiaalne elektriline porandaplaadildikur / Spindulinis elektrinio grindimo kontras / Elektriskais plaksnu griezéjs / Elektricni rezaC plocica

FARTOOLS / 113515 / TC 200 / TC200B

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e esta em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CBOTBETCTBA M OTrOBapsi €BPONenckmTe HOPMU

Eri over?nsstemmel e med (?% Cfverholder EU standarderne
ele CE

Este conform si satistace nor
MONHOCTBHO COOTBETCTBYET U YA0BNETBOPAET
TpebosaHviam ctaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Machinery Directive 2006/42/EC
EN62841-1:2015
EN12418:2000/A1:2009

EMC Directive 2014/30/EU
EN55014-1:2017+A11:2020

EN55014-2:2015

EN61000-3-2:2014

ENIEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013
EN61000-3-3:2013/A1:2019

REACH DIRECTIVE 2006/121/EC

ROHS 2 DIRECTIVE 2011/65/EU + 2015/863/EU

‘ ‘ 113515-Manual-C.indd 39

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAI IKANOTTOIE!I TIS OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

dpoveda normam ES.

Z0
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direchiver og standarder,

Ssesosldl Js! 8¢ saza Jss'zEe é?ﬁ{/ 3 3olbg Sl oo

kielegitiaC anyok’el6irasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Ronan GUILLIOT,

Directeur général
23/02/2022

Fait a St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY

ANS.DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

NTIE
Cet outl est arantr contractue e-
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tron et de matiere,
a date de vente a
sur simple present a jon d
de caisse. La garantle ¢ ?
remplacer les parties défal
Cette gg nt| est pas a
en cas d exploi atr nnon

aux C{T‘I
mma es ca
mtefventlon

ﬁlSte a

n orme
ni en
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SES
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Dre Garantre elt fur dieses Gera
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leleistung besteht im_ Ersatz
ﬁ aH% erTenrfge Dre Garantre er s-

8 einen Einsatz des Ger:
e nlc tnorment prechepld ist,.
qf? nsac ﬁ
Erngn € lrlI’UCk ufu ren_sind b&
assigkeit seitens e(
Ka fers Die ara]ntde erdstre t
nicht auf en, die
nkthnen des Gerats zurtick-
zu ren sind

IT ARANZIA
Quest attrezzo e arantrto
tratto contro sias|

8°ﬁ””§'°”edfvenfr”|tate5'ﬁ it

| etto
artire
nte e

su sem |ce resentazione dell
scontnn arag a consiste ne
sostitujre’ Ie parti T

ettose. Questa
g afnzra non e ap cabje in ca o
'S uttadn nto non coPI orme, alle

norme 10, Né In
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non a (ﬂ zzatr 0 da ne I| enza
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on si a JJH a ai dannl catisatl da

un‘avaria de attre_z

This tool Is ranteed In writin
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sgles sﬁ

PRE leRainny Phitdd

Barts
ua ant e IS not aRPha le In
usage whnic
c orm wrt the mtende]d usa e
0 é aratus or in the eve

ama cause una or| e
servrcrn or ne
urchaser.

rﬁence onb 0
not pply fo any da

nni Cgagg?lcga interve tl

uarantee es
age Catsed”

er COIaI d

the failure of this tool
Esta Herramrenta se gar%ntréa con-

actualmente con ra to efecto
g rHcc (? materray a partir
ec venta a " ysuari

presentacion de

caj arantia c?nsrs e

en sustituir a as artes e%tuo-

Sas. Eata e%arfantra 0 es aplicable en

faso acion no conforme a
ormas

g
}’/GC %rgesrm e

1bo

el aparato, ni.en caso
€ (danos causa OS OI’ |nterven-
clones no autonzada

or n
t ligencia arte co
se ap ica s

aranti
anos causa 0S por un
erramienta.

[ NI GARANTIE |

Drt ereedscha hFe?t een garantie
onstru r 11 dﬂ mate-
ec en ig |s vanaf

e aan oo?datum oor

er op ver onrnév

De' g rantre eft de vervan |n§

van ecte ond er delen.

ntre IS niet van toepassin

ézrrmgt ag)% alat niet vol%eﬁ

van sc ade ve(roorzaa tg

enr ebrul na at eld van
r. De niet va

g gsaranére |
toe a sdn§ qa e voor vlrhen
Uit efectvan et ereedscha
Esta ferramenta tem uma garantia
contratual contra qualquer “defeito
de construgao e de ma erial,. a par—
tir da data’ de venda ao utilizador
e sobre simples apresentacao do
talao da caixa. A garantia_consiste
em substituir as partes defeituosas.
Esta garantia nag é aplicavel no caso
e exploracao nao conforme as nor-
mas do aparelho, nem em caso_de
danos causados pelas interyencoes
nao autorizadas ou por neglrgencra da
parte do comprador. A ntia nao
se aplica para 0s danos causados por
uma falha da ferramenta.

ElL E[[YH>H
AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
ETTYHMENO FA OTTOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EANATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTOAHZHZ =TON XPHZ=TH KAl ME
THN ETTIAEIZH THXZ ATIT'OAEI=ZHZ
TTQAHZHS. H EIMMYHIH ZYNIZTATAI
STHN ANTIKATASTAZH TON
EAATTQOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EIMT'YHZSH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPOQNETAI ME TA TIPOTYTIA
TH= 2YZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENESZ ETTEMBAZEIZ H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EFMYHSH AEN ISXYElI TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAO'YNTAI ATTO AZTOXIA
EPTAAEIOY.

Narzazre Jest oB‘” warancia

na wszelkie Wady onStrukcyjne
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BU. FapaHuus

TO3U UHCTPYMEHT € MoZ AO0roBOpHa
rapaHuusa cpelly Bcskakbs aedekT
B UM3paboTkata U M3NON3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHoO OT aAaTaTa Ha
npogaxba Ha notpebutend u camo
cpelly npeacTaBsHe Ha kacosaTa
benexka.lapaHLMOHHOTO obCcyXBaHe
Cce CbCTOM B 3aMsHa Ha AedekTHuTe
YacTu.HacTosiwaTa rapaHuma He
e Ba/MaHa Korato anapaTbT ce
113M0N3Ba MO HaYMH, HECHOTBETCTBALL,
Ha CTaHgapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B C/ly4alt Ha LLETY, HaHECEHN
OT HeoTOpU3MpaHW  Auua,  WAn
BC/NEACTBWE Ha NPOsiBEHa HEOPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebuTtens.

tomien
ostajan
tun

lapaHuvaTa He mnokpuBa LWeTw,
NPOU3TEKAN BCNeACTBUE Ha
TexHu4yecka  HeusnpaBHOCT  Ha
anapaTa.

Dette veer t@t ? en
garantrkontr or onstr tro S-
5 aterialefej|, som

nenatoen Ve vrsnrn kasse-

S ar at

SRIENIE ol Garar

Hsg‘rar e e|l opstaet so |e
anvend ese nﬁ)s?(eove rho

stan arderne for apparatet, eller

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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GARANTIE - WARRANTY

ANS.DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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